

Родительское собрание : «Вредные привычки»

Дата проведения: 14.05.2025 г.



На собрании выступили классные руководители, Абакарова И.Х

. и Хамутаева М.А.- социальная служба школы. Они ознакомили родителей с причинами приобщения подростков к вредным привычкам. Причины могут быть разными: конфликты с родителями, неблагополучие в семье, стремление себя утвердить, выделиться и т.д. Часто детям нужно рассказать убедительно и спокойно о воздействии вредных привычек на организм человека, о механизме привыкания; о сломанных судьбах, разрушенных семьях.

Социальный педагог Абакарова И.Х. рассказала о признаках и симптомах употребления наркотиков. Также психолог школы дала советы родителям на какое поведение ребенка нужно обращать внимание и когда нужно бить тревогу.